

2019-et szép létszámmal és örömmel zártuk.

HA

2020-ban célunk volt, a több éve rendszeresen megrendezésre kerülő alkalmaink színvonalát emelni.

Bevezettük, minden hónap első keddjén, uzsonnával, (vacsora jelleggel), vártuk kedves klubtagjainkat.

Programjainkat nagy lelkesedéssel szerveztük. Főleg a tervezett 45. évi jubileumi ünnepséget. Ehhez pályázati úton, pénzt is sikerült elnyernünk.

Február 15-én, eleget tettünk Nak farsangi meghívásának 12 fővel.

Február 23-28-ig a Boglári klubbal, Hajdúszoboszlón pihentek páran a csapatunkból.

Március 10-én sikerült még hölgy tagjainkat nőnap alkalmából megköszönteni. Klubhelyiségben zenés, vidám vacsorával. Hölgyeknek egy cserepes virággal kedveskedtünk.

Április 4-re tervezett ünnepséget még második nekifutásra, szeptember 5-én se sikerült megrendeznünk, pedig igen nagy erőt fektettünk a szervezésbe. Környékbeli vállalkozók bőkezű felajánlásai, és tagságunk lelkes hozzáállása tette volna magas színvonalúvá az estet.

Április 30-án, csak páran, de állítottunk májusfát a Fehér pincénél, a hagyomány megőrzése végett. Utána csak egy kis szalonnasütés volt. A másnapi összejövetel természetesen elmaradt.

Június 4-én, a látrányi katolikus templom kertjében tartott, Összetartozás napja megemlékezésen, a rendszabályok betartása mellett, 8 fővel részt vettünk.

Június 30-án, végre volt annyi lehetőségünk, hogy szabadtéren, a Fehér pincénél, köszönteni tudtuk a férfitagságot, apák napja alkalmából. Hangulatos este és finom vacsora volt. Egy jó üveg bor volt az ajándék.

Augusztus 1-én sikerült még a naki testvér klubunkat vendégül látni. Fehér pincénél, jó ebéddel készültünk.

Október 6-ai megemlékezésen is részt vettünk pár fővel.

Sajnos, utána a pandémia törölte az összes tervet. Elmaradt a kirándulás, a második félévben nem voltak a keddi esti összejövetelek, és a karácsonynak sem tudtunk együtt örülni.

A csoporttal egész idő alatt telefonon tartottuk a kapcsolatot. Biztosítottunk mindenkit, hogy nyugodtan hívhatnak, ha segítségre szorulnak.

Sajnálatos módon egy tagunkat, Marczali Jánost, ez év elején elvesztettük.

Ettől függetlenül, tagjaink lelkesedése töretlen, csak a hívó szóra várnak, mikor tudunk újra együtt lenni, és a tavaly elmaradt programjaink egy részét bepótolni.

Reméljük, erre már nem kell sokáig várnunk.

Szeretnénk a hagyományos alkalmainkat idén megtartani, mint:

- nőnap, - majális, - apák napja, - szüreti mulatság, - kirándulás,
- mindenki név és születésnapja, - karácsonyi vacsora.

A falu kulturális életébe továbbra is bármikor szívesen részt veszünk.

A pályázati pénz felhasználásáról szóló meghosszabbítási döntést megkaptuk. Az összegből még nem használtunk fel semmit.

Bízunk benne, hogy megadatik a lehetőség, és egy emlékezetes estén önfeledten tudjuk majd ünnepelni, hogy a nyugdíjas klub már 45 éve, még ha néha döcögve is, de él, működik, őrzi hagyományait.

Megvalósult programok költségei önerőből fedezve:

	Megnevezés	Létszám (fő)	Összeg Ft
1.	Nőnap vacsora	20	20.000
2.	Férfinapi vacsora	22	30.000
3.	Keddi uzsonnák	15-22	15.000
4.	Nak vendégül látása	20	30.000
	Összes		95.000

